
Sajtóközlemény

A kulturális örökség felkutatása: 
Gasztronómiai-cukrászati kultúra 
Galántától Mándokig

A  Mándok  Község  Műemlékeinek  Megmentéséért
Egyesület  a  galántai  Neogótikus  Esterházy  Kastéllyal
közreműködve „Sweet memories, traditional flavours
from Galanta to Mándok” címmel pályázatot nyújtott be
a gasztro-kulturális értékek felkutatására és megőrzésére.

A Monarchia idején a főúri kastélyokban megjelenő francia
cukrászat  később  a  paraszti  konyhákban  is  megjelent.
Ennek  hatására  a  Felvidéken,  főleg  a  kereskedelmi
útvonalak  menti  településeken  a  XVIII.  században  már
nagy számban jelentek meg a vásárokon mézeskalácsok,
cukorkások, ostyások, hogy azután helyt adjanak a hírek
cukrászoknak,  akik  már  nem  vándoroltak  a  portékával,
hanem  helyben  kínálták.  A  Monarchia  színpompás
megjelenése a projekt célterületén rányomta bélyegét a
legapróbb cukrászda belső enteriőrjére is. 

A projekt célja a Galántai Esterházy Kastélytól a Mándoki
Forgách  Kastélyig  húzódó,  a  szellemi  örökség  részét
képező  gazdag  gasztonómiai-cukrászati  kultúra
rekonstruálása  és  tematikus  útvonal  mentén  történő
bemutatása.  A  projekt  keretében felkutatjuk  a  kulturális
örökség  emlékeit,  majd  feldolgozásukat  követően
élményszerűen  bemutathatóvá  tesszük  mindezt  egy
gyűjtemény  keretéi  között.  A  gasztronómiai  túraútvonal
egyes  állomásain  vándorkiállítással  mutatkozunk  be  egy
mobil  kiállító-bemutató  tér  segítségével,  mely  a
valóságban egy mobil cukrászda jellegzetes enteriőrrel és
korhű kínálattal. A közösen létrehozott turisztikai attrakció
az  útvonal  két  végpontján,  a  Galántai  Esterházy
Kastélyban  felújítás,  valamint  a  Mándoki  Forgách
Kastélyban  új  épület  építésével  kialakított  turisztikai
fogadóterekben kerül bemutatásra, ahol gasztro-turisztikai
szolgáltatásokkal  szolgáljuk  ki  a  látogatókat,  úgy  mint
főzőrendezvények,  tematikus  workshop-ok,  csoportos
interaktív bemutatók, egyéb rendezvények. Ezen felül egy
repcetúra-gyűjtemény  elkészítésére  is  sor  kerül  egy
kiadvány formájában, mely többek között a gasztronómiai
túraútvonalat 5 nyelven ismerteti.   

Mándok, 2018. augusztus 3.

További információk:
Szabó István egyesületi elnök
Mándok Község Műemlékeinek Megmentéséért 
Egyesület
4644 Mándok, Szent István tér 9.
+36 30 983 0509
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Jelen sajtóközlemény tartalma nem feltétlenül tükrözi
az Európai Unió hivatalos álláspontját. 
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